



《On Call II》演員齊坐上開篷巴士遊街宣傳。

在張美妮婚宴上接花球

楊怡坦言恨嫁

香港文匯報訊 TVB劇集《On Call 36小時 II》現正熱播，劇中眾演員包括馬國明、羅仲謙、楊怡、朱千雪等昨午齊現身尖沙咀，眾人坐上開篷巴士遊街宣傳造勢，順道於鬧市向市民派發紀念品，獲數百市民圍觀支持。

楊怡、羅仲謙一對大前晚出席張美妮婚宴，二人當晚雙雙被叫上台拿花球，謙仔聞言一臉尷尬，強調只當作娛樂。他笑道：「人哋叫我大方上台講兩句！」談及女友喜獲花球，謙仔對此說：「我未到婚宴已有人通知，覺得只是祝福，將新娘得到的幸福延續下去！」問及現在可有結婚壓力，他笑指感到工作壓力，其他事卻沒有。

談及接到花球，當事人楊怡對此回應：「其實每個女仔都想接！」對於恨嫁，她直言某些時間亦會想。她笑道：「我這年紀恨嫁也屬正常！不過都要適合時間先！」談到二人對結婚可有共識，楊怡推說看母親可有共識，又稱結婚非個人事，她說：「最緊要媽咪話嫁得。」

馬明誓呆樣不再現

對於田蕊妮在台慶夜率先獲藝員互選視后，楊怡說：「今年我看鍾嘉欣，阿田在《巨輪》亦表現出色，是良性競爭。」

另一方面，馬國明於台慶夜在藝員互選成為視帝，不過他獲獎時的呆樣慘被網民惡搞。馬明戲言只是搞笑，自己在當晚亦沒想過能夠勝出，他說：「我都是到場才知道藝員投票選視帝視后，不知如何反應講什麼！」馬明並發誓，在下月頒獎禮上，自己若能獲勝必定不會再現呆樣。

談及TVB謝絕壹傳媒採訪，對此二人可覺昨日少傳媒採訪，楊怡表示沒這感覺，自己對記者亦無分你我，同時會尊重公司決定。馬明則認為：「就算少了平台我亦難控制，不過會跟公司指引！」



楊怡與羅仲謙日前同遊張美妮婚宴。

阿余 頸骨移位明年始復工

香港文匯報訊（記者 李慶全）余詩曼昨日出席一婚禮宣傳活動，她穿上一襲白色婚紗配襯價值550萬的鑽飾，似足個待嫁新娘般。阿余非首次穿婚紗，但她坦言昨日也有點出嫁的感覺。會否也想早日嫁得出？她笑說：「沒經常想，但女仔都會幻想這方面的事！」阿余夢想的婚禮，希望能在寧靜的環境下舉行，所以應該不會選香港舉行婚禮，不過將來結婚也會公布。

阿余近來主力在休息，她表示其頸骨移位壓着神經，導致右手出現麻痺情況，雖然不用開刀這般嚴重，但相信休息的時間，要以星期來計算，現在盡量也要避免撞擊到頸椎位置，人多混亂的地方也會少去一點，她相信復工的時間將是明年1月，她會接拍TVB的新劇《使徒行者》。

TVB公布謝絕壹傳媒採訪，阿余聞言也不懂回應，之後才表示自己與TVB所簽是部頭合約，也認為每家公司都有自己的政策，她是TVB人就要跟隨，但當然也希望能夠有圓滿的解決方法，畢竟多個朋友總比多個敵人好。

杏兒 指港人愛TVB

香港文匯報訊（記者 吳文釗）胡杏兒、胡楓與蔚雨芯等人昨晚為保良局慈善盤晚晚宴，現場為三千多名善長仁翁表演籌款。抱病上陣的杏兒為做善事，雖然剛開工病倒，看醫生打針後也堅持來活動。

提到TVB將壹傳媒列為不歡迎媒體，杏兒表示傳媒與公司都各有立場，她說：「最好有好的關係，不想有這種事發生，快點平息干戈。」杏兒也贊成余詩曼說法認為沒有永遠的敵人，她說：「我覺得是打者愛也。」（壹傳媒很愛TVB？）應該說香港人好愛TVB，都想香港好不只是公司。」杏兒指行業好也能帶動市場競爭力，也相信公司會繼續進步。至於與壹傳媒記者碰面會否尷尬，杏兒稱他們有方法去採訪，最重要是不容令大家難做。

此外，保良局是TVB捐300多萬善款的七間受惠機構之一，副主席陳細潔稱善款移交過程未完成，最終善款金額尚未決定。



胡杏兒昨晚抱病做善事。



香港文匯報訊（記者 吳文釗）20位大中華區亞姐昨日穿泳裝會見傳媒，其中14號佳麗陳夢圓因病缺席。今年亞姐質素未見突出而且頗為參差，當中以17號房星彤、19號孫田俐姿和20號何孟迪最為標青。昨日19位準亞姐穿泳裝示人，將於下月初競逐12個入選總決賽名額。5號朱盈盈今年曾參加過香港小姐，可惜在第二輪面試出局，現在屢敗屢戰參選亞姐。

好的化妝品。13號劉思儀認為自信就是最好的化妝品。



候選佳麗泳裝質素參差 朱盈盈落選港姐 再戰亞姐

記者現場所見一眾準亞姐，其中3號劉亞男、5號朱盈盈、7號黃佩華、9號王錦容和11號潘亞男身材最出眾，8號陳儷丹、17號房星彤、19號孫田俐姿和20號何孟迪就外貌標青，而10號蔣文妮、13號劉思儀和15號李芳琪就最平凡。



左起：8號陳儷丹、17號房星彤、19號孫田俐姿和20號何孟迪為外貌標青族。

代表香港區的5號朱盈盈原來曾面試港姐，可惜經第二輪面試後沒份入圍，她認為選美能讓自己在短時間內認識新事物，希望憑經驗較優勝突圍而出，也對自己身材平均有信心。

何孟迪認18歲佔優

來自山西的19號孫田俐姿擁有34吋上圍，她笑言因來港後吃得太好，現要努力減肥。7號台灣佳麗黃佩華坦言沒健胸心得，笑言多謝媽媽給她好身材。

20號來自美國的何孟迪右腳及手指有紋身，但她為人卻很害羞，她說：「我天生較害羞，穿泳衣還好，對自己笑容有信心，而且只有18歲也是優勢。」

13號劉思儀認為選美要有自信並且是最好的化妝品，問她對外貌較其他佳麗輪飾時，她希望站在台上時會更閃亮，並相信每位女仔都會覺得自己不夠完美。

哀悼猝死亞姐導演

亞視副總裁志志偉表示，亞姐大中華總決賽會選出12位佳麗進入總決賽，日前負責亞姐拍攝的導演猝死，他稱已分配好工作對亞姐進度沒影響，同時對逝世導演作深切哀悼。

阿Sa 結婚生仔還望9年後

香港文匯報訊（記者 李慶全）蔡卓妍（阿Sa）昨日出席「粉紅高跟鞋慈善競跑比賽」活動擔任嘉賓，阿Sa前日剛度過31歲生日，也有跟大前日生日的男友陳偉霆（William）及一班朋友共度，吃飯餘興節目是攻打四方城，阿Sa開心地說：「生日真的好 lucky，我贏了百多元。」

男友過完生日就到阿Sa的生日，故連續兩日他倆也一起共度，二人當然也有互送生日禮物。提到今年的生日願望，阿Sa倒愁眉深鎖說：「希望我隻狗會開心舒服地過生活，因牠有遺傳性肝硬化，最近身體不太好，經常進出醫院，我都盡量抽時間陪牠，請假外出帶牠行街街。」

談到日前William表示下半年也在內地工作賺錢買樓，但提到結婚竟連聲說了4次「有排」，聽到會否不開心？阿Sa聞言也笑說：「我都没準備好，也不會不開心，現在這麼好玩，我還要結婚也是想生仔的時候，現在的狀況幾好，幾自由，想去哪裡就哪裡。」阿Sa認為自己適合生育的年齡是40歲，但今年她才剛度過31歲生日，William豈不是要等她9年才能結婚生仔，會否怕他等到頸都長？阿Sa笑了笑說：「不好有壓力啦，這是整定的，也好難講！」記者笑指到時可能已不是William，阿Sa點頭笑說：「也有道理，真的不知呀，放輕鬆啦，拍拖的當然是想對方能成為終身伴侶，否則就在浪費時間，還是開心享受現在的時間。」另鍾舒漫傳出與吳浩康拍拖，阿Sa笑指這事知道很久了，也沒特別去守這秘密。



阿Sa與愛犬大舒過活。

許瑋甯 不與阮經天共度聖誕

香港文匯報訊（記者 吳文釗）張梓琳、許瑋甯及陳妍希等人前晚出席品牌晚宴，首位代表中國人奪得世界小姐冠軍的張梓琳表示昨日要趕返北京，因為家中愛犬患病令她非常擔心。她又透露聖誕將與老公到東南亞或日本旅行，至於會否借機會造人，她笑言平時跟老公各有各忙不常見，對生小朋友還是順其自然，雖然不抗拒做媽媽，但暫時仍想享受二人世界。

阮經天女友許瑋甯（Tiffany）今次會留港三日兩夜，借機會去吃喝玩樂一番，問她會否與男友共度聖誕，她說：「不會，因為各有各忙，大家都要拍戲沒時間見面。」她也表示忙到沒時間準備聖誕禮物，但希望男友會給她驚喜的聖誕禮物。笑問她與小天有否計劃結婚？她稱要二人一步一步慢慢來，早前她見張震的婚禮已很感動，所以日後結婚也必會公開，開心事沒必要隱瞞。



許瑋甯指日後結婚必會公開。

張靜初 否認介入陸川秦嵐戀情

香港文匯報訊（記者 李慶全）張靜初、謝婷婷、周汶錡、陳碧舸等前晚應邀出席晚宴，張靜初早前被指介入導演陸川與秦嵐成為第三者，張靜初否認表示傳聞屬子虛烏有，她強調說：「如果是真的我會認，但傳聞是炒作，且每次都問覺得很煩，唯一一笑而過，我目前是單身的！」張靜初最近投入為新片《脫軌時代》做宣傳，該片她首度兼任製片人，當上製片人她才覺得壓力是這麼的大，所以經此一役她不會再試。

四哥謝賢拍攝的旅遊節目《三個小生去旅行》正播出，謝婷婷表示剛從外地工作回港故未曾看到。網上流傳一段四哥在拍攝時講粗口的片段？婷婷笑指早已有人拿過給她看，看完她也笑到流眼淚，因她也聽過四哥講粗口有這麼流利，婷婷笑說：「平時他都會講但不多講，也很少見他跟兄弟間相處的有趣情況，他向來沒太大耐性，對我可以會好一點，像以前我要用3個鐘化妝才出街，嘩嘩都會等我的！」



張靜初稱當上製片人後壓力很大。

趙式芝 出新書不用老寶幫

香港文匯報訊（記者 吳文釗）於Gigi否轉行做才女？她笑道：「都有興趣繼續寫書，我又喜歡畫畫，想在藝術題材方面試下。我都不知是否是才女，大家喜歡叫我甚麼就是甚麼。」

前來支持活動的王敏德被問到聖誕節會否與家人出埠？他說：「要等細女回港，今年想留港過節，因為細女埋怨家庭照常沒她份，能夠一家人團聚全家福已經好開心。」

「平時他都會講但不多講，也很少見他跟兄弟間相處的有趣情況，他向來沒太大耐性，對我可以會好一點，像以前我要用3個鐘化妝才出街，嘩嘩都會等我的！」



Sean出錢出力撐趙式芝(左)出版文集。